
SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO A U T Ó N O M O DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE 

SAN FERNANDO 

ACTA No. 27 

En la oficina del Gobierno A u t ó n o m o Descentral izado Parroquial Rural de San Fernando a los 2 1 

días del mes de Dic iembre del año dos mi l diecisiete siendo las 15H39, se inicia la sesión del 

gob ierno Parroquial para t ra ta r el s iguiente o rden del d ía : - -. 

1 . - C o n s t a t a c i ó n de! q u o r u m . - , . 

2. - Palabras de bienvenida a cargo del s e ñ o r pres idente e instalación de la sesión 

3. - In fo rme de actividades de los señores vocales a part i r del 30 de Nov iembre hasta 

^ 19 de d ic iembre de a ñ o 2017 

4. - l n f o r m d e de actividades de Sr. Presidente a la fecha 

5. -Segundo debate de Pía Anual de Compras Publicas 

6. -Segundo debate de la Proforma Presupuestaria año 2018 

7. - Segundo debate de Pian Operat ivo Anual año 2018 

8. - Lectura de oficios recibidos 

E i n m e d i a t a m e n t e el s e ñ o r pres idente pone a cons iderac ión el o r d e n del d ía , y se aprueba según 

consta en la convocator ia . 

DESARROLLO: . i , . , . , ! Í A^^ / - s; J 

• PUNTO UNO: C O N S T A T A C I Ó N DEL QUORUM. 

Se cuenta con la presencia del Sr. Fernando Cayambe pres idente , Sr. Ángel Olivo Lara 

Vicepresidente, ios señores vocales Sra. Lida Verón ica Shulqui Sr. Nicolás Tubon , el Sr. Eustorgio 

Ocaña y Leda. M ó n i c a Aldas c o m o Secretaria - Tesorera del Gobierno A u t ó n o m o Descentral izado 

Parroquia! de San Fernando 
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PUNTO DOS: PALABRAS DE BIENVENIDA A CARGO DEL S E Ñ O R PRESIDENTE E 

I N S T A L A C I Ó N DE LA S E S I Ó N . 

Reciban un cordial saludo esta es la últ ima sesión del a ñ o y que le nuevo año nos traiga éx i tos a 

cada uno de ustedes, queda por instalado la ses ión. 

• PUNTO TRES: INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS S E Ñ O R E S VOCALES A PARTIR DEL 30 DE 

NOVIEMBRE HASTA 19 DE DICIEMBRE DE A Ñ O 2017. ' ~ " 

Sr. Ánge l Olivo Lara v icepresidente. - muy buenos días Sr. Presidente, Sres. Vocales, secretaria les 

presento mi in fo rme de t raba jo y procede a dar lectura del mismo y se deja para archivos. 

Sra. V e r ó n i c a Shulqui vocal . - reciban un cordial y caluroso saludo de parte de mi persona les 

presento mi i n f o r m e de t raba jo por escrito y procede a dar lectura del m i s m o y se deja para 

archivos 

El Sr. Nicolás Tubon vocal . - muy buenos días con todos los presentes les presento mi in fo rme de 

t raba jo por escrito y procede a dar lectura del mismo y se deja para archivos de la Inst i tuc ión . 

Sr. Eustorgio Ocaña 'vocsl.-- buenos tardes señor pres idente , Sres. vocales y secretaria procede a 

dar lectura de l in fo rme de t raba jo y deja para archivos de la Inst i tuc ión 

Nota ; cada de i n f o r m e de los señores vocales se aprobado por el Sr. Presidente para que realice 

los pagos. 

• PUNTO CUATRO: I N F O R M É DE ACTIVIDADES DE SR. PRESIDENTE A LA FECHA. ^ ^ " ' 

-se realizado la social ización de las acomet idas del a lcantar i l lado y recog ió las lista de los 

beneficiados para las acometidas y se fue a dejar en EMAPA al Ing. Fiscalizador de la Obra. 

-se c o o r d i n ó con la Fundac ión Pastaza para la rend ic ión de cuentas del PMP. ^ "-'̂  • 

-Con juntamente con El munic ip io de A m b a t o y los miembros del GAD San Fernando se realizó e; 

agasajo n a v i d e ñ o donde fue un gran éx i to . V , - J .iC - ' . :•• .lO 

-en c oo rd i nac ión con el Convenio con el MIES se real izó el agasajo Nav ideños a los n iños/ñs i 

adolecentes/tas del p royecto ETI, 
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Nota : se ha dado a conocer las actividades más i m p o r t a n t e s , en los días que no se hace g e s t i ó n se 

at iende en fo rma personal al públ ico y se realiza inspecciones a los d i ferentes sectores de la 

Parroquia. ^ .c.i [.v,;' . - r '^A j oorbm^-i .i€ 

• PUNTO CINCO: SEGUNDO DEBATE DE PLAN ANUAL DE COMPRAS PUBLICAS. 

M ó n i c a Aldas secretar ia- Tesorera; procede a dar lectura del PAC para el año 2018 , donde por 

mayor ía absoluta es aprobada 

• PUNTO SEIS: SEGUNDO DEBATE DE LA PROFORMA PRESUPUESTARIA A Ñ O 2018. 

M ó n i c a Aldas secretar ia- Tesorera; procede a dar lectura de la p r o f o r m a presupuestar ia para el 

a ñ o , donde por mayor ía absoluta es aprobada . 

• PUNTO SIETE: SEGUNDO DEBATE DE PLAN OPERATIVO ANUAL A Ñ O 2018. 

Los m i e m b r o del Gobierno San Fernando Presentan su Plan Operat ivo Anual año 2018, donde es 

aprobada 

• PUNTO OCHO: LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS. 

a) Oficio de la Sra. V e r ó n i c a Shulqui Vocal, con fecha 19 de d ic iembre de 2017 ; donde solicita 

que le jus t i f ique la falta de la sesión del día 14 de d ic iembre , por no tener convocator ia 

por parte del pres idente . 

b) Oficio de la Lic. Diana Luna Fis ioterapeuta, con fecha 26 de d ic iembre de 2017 ; donde 

invita al segundo M o m e n t o Demostrat ivo correspondiente a terapia Física a realizar en el 

Salón de Uso Múl t ip le del GAD Rural Augusto M a r t í n e z el día jueves 28 de d ic iembre del 

2017, hora lOhOO. 

Cuando son las 17H30 minutos , una vez que se han evacuado todos los puntos del o rden del d ía , El 

Sr. Fernando Cayambe presidente agradece la presencia a los señores miembros del Gobierno 

Parroquial y da por concluida la presente sesión ordinar ia, para constancia de lo actuado f i rman el 

Señor pres idente , los señores vocales y la Secretaria quien cert i f ica. 
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